

## 正誤表

『新版 イラストでわかるビル管理用語集』初版第1刷 正誤表  
 本書において下記の誤りがございました。  
 深くお詫びいたしますとともに、ここに訂正させていただきます。  
 2019年6月 (株)学芸出版社

頁	該当行/箇所	誤	正
25	表 2、1 項/物的要件	真空掃除機	真空掃除機
	表 2、4 項/物的要件	残留塩素測定機	残留塩素測定器
	表 2、5 項/物的要件	消火機	消火器
	表 2、7 項/物的要件	内視鏡	内視鏡
31	公害の定義、図	大気の汚染、水質汚染、土壌汚染、騒音、 震動、地盤沈下、悪臭	大気の汚染、水質の汚濁、土壌の汚染、騒音、 振動、地盤の沈下、悪臭
38	右段 3 行目	提供をを	提供を
58	右段 4 行目	少量吸入しても	少量吸入しても
65	表 3 /化学的方法、最終行	消毒薬を濯流	消毒薬を濯流
78	左段下から 9 行目	(ルビ) しんどうかん	(※削除)
130	右段 9 行目	除滴板) ともいい、	除滴板) ともいい、
137	右中図	吸音剤内張りダクト	吸音材内張りダクト
150	左段下から 4 行目	図る	測る
182	右段 4 行目	消防設備士	消防設備士
195	表、4 項 /ガラスの種類	熱線吸収板ガラス	熱線吸収板ガラス
197	表、3 項/2、	直流エレベータ	直流エレベーター
199	表 2	①視覚障害者仕様	②視覚障害者仕様
226	左段下から 8 行目	設ける	設ける
233	右上図	スタンピングボックス	スタフピングボックス
	表 2、4 項/消耗品	カプリングゴム	カップリングゴム
238	左段下から 8 行目	(一般的に 0.1 ~ 0.2MPa とする	(一般的に 0.1 ~ 0.2MPa) とする
	右段下から 10 行目	腐食しやすし	腐食しやすく
279	表 2、3 項 /消火設備の種類	屋外消火柱設備	屋外消火栓設備
	表 2、6 項 /主な防火対策	(消防車かう送水)	(消防車から送水)
	表 2、8 項 /主な防火対策	自動車整備場	自動車整備場
280	左段 9 行目	プロパンガス	プロパンガス
	右段下から 8 行目	腐食など	腐食など
282	右段下から 10 行目	掃(はた)く	掃(は)く
283	表 2、2 項	静電気	静電気
308	左段下から 5 行目	HI=4500V-600W	HI=4500V-600W (kJ/kg)
	左段下から 3 行目	(可燃分 30%ならば、V=0.3	(可燃分 30%ならば、V=0.3)
328	右段 9 行目	生き物事食品	生き物、食品
	右段 12 行目	主な発生、源	主な発生源